



# “赵老五”开钩机堵缺口被水冲走 “二亮”划胶皮圈只身冒险救人

本报讯(张杰 记者 康福柱)五常市农民“开钩机堵缺口”的视频在全网爆火,大家都想知道,“二亮”救人最后成功没有?8月6日,本报记者再次连线“二亮”,他委托记者转告大家:“我必须得把人救上来!我叔不顾危险来帮我,我哪能含糊?再说,我们都是为了保卫家园……这是咱东北爷们该干的!”

“二亮”是五常市安家镇铁西村村民董明亮,8月4日下午,护村土坝决口,董明亮和同村乡亲赵永利开着钩机堵缺口时,赵永利所在位置突然下陷,水瞬间漫上来,赵永利掉进湍急的水中,被急流冲走。危急时刻,董明亮找来一个胶皮圈,在水中艰难行进100多米,终于将赵永利救了上来。

董明亮说:“当时情况非常紧急,眼看着赵五叔被水越冲越远,我啥也没想,眼瞅着附近有渔民用的胶皮圈,随手捡了块木板就朝着赵五叔划过去了。当时,水里漩涡很大,费了好大劲儿才靠到赵五叔身边。他的脸都已经是铁青色了,我抓住了他的手,用另一只手划水,总算是靠岸了……”

赵永利回忆:“我当时被水冲得发蒙了,要不是二亮下水救我,不知会是啥后果。感谢我大侄儿冒着生命危险来救我!”

叔侄二人告诉记者,虽然“劫后余生”,但他们不后悔,为保卫家园付出努力,不管结果怎样,他们尽力了!



钩机陷入水中

村民被水冲走



划胶皮圈救人



视频截图

## 洪水上涨要漫过床 危险时刻 民警背起瘫痪老人

本报讯(王翠 记者 王铁军)近日,黑龙江省林区公安局亚布力分局分管辖区内蚂蚁河水位持续上涨,辖区四委、五委、六委因为地势低洼受灾严重。为保证群众安全,亚布力分局全力组织警力拉紧救援绳索、搭建救援通道,挨家挨户进行搜寻施救。

“这家人有个老人瘫痪在床不能动,快把铲车引过来,我把他背出去!”民警焦急地向救援同伴喊道。8月3日11时许,亚布力分局河南派出所、交警大队民警及社区工作人员迎着大雨、顶着洪流、冒着危险进行搜寻施救时,发现有一名独居的老人因身体瘫痪无法撤离,此时洪水已经漫过老人的床,情况十分紧急。

“老人家,趴到我的背上来,我背您出去!”一位民警立即将老人背出门。考虑到转移道路不平整,极易摔倒,另一位民警便趟水探路,将工程铲车引进来,随后,民警和社区工作人员合力将老人安置在铲车的铲斗里,送往临时安置点。



## 17名重患被困 民警和森林消防20分钟驾艇驰援



本报讯(记者 张大星)5日上午,侵入城区的洪水漫灌了延寿县中医医院,17名重患和亲属被困。延寿县城南派出所民警、哈尔滨市森林消防支队特勤大队指战员立即前往救援。

11时38分,救援艇紧急出发,熟悉地形的民警负责指路,森林消防支队特勤大队消防指战员驾艇冲锋。救援艇疾驰20分钟抵达延寿县中医医院,正门此时已无法进入。救援人员驾船驶向后门,成功进入医院。锁定位置后,救援人员站在

齐腰深的水中,扶稳救援艇减少晃动,以便让重患平稳登船。

很快,载有4名重患的救生艇返回安全区域,等候多时的延寿县人民医院医护人员立即上前,将重患抬上“120”救护车,送往医院继续治疗。当天13时许,经过多次救援,17名重患及家属被转移至安全地点。“太感谢你们了,没有你们,我们真不知道该怎么办了!”看着自己的父亲被救并送往医院,一位患者女儿不停地感谢着救援人员。

## “硬踹也得把人转移” 1824名被困者 成功获救

本报讯(王书巍 记者 王铁军)“硬踹也得把受灾群众转移出来!”8月3日凌晨1时,苇沙河河水持续暴涨,一里地辖区内多处河段水位超出警戒线。在尚志苇河林区公安分局党委的紧急命令下,一里地派出所全体民警对辖区二委平房区居民进行紧急疏散转移。

8月3日凌晨,苇河林区公安分局青山派出所全体民警立即出动,凭借对辖区的高度熟悉,先对易发生灾害的住户进行救援。80多岁的老人刘某迟迟不肯撤离,经过民警多次劝说后,才同意走,老人年事已高,且河水已漫过小腿,民警立即将老人背出送至安全地点。终于在天亮前,成功转移了所有的易受灾群众。

据了解,苇河林区分局各基层派出所坚守一线,共成功转移1824名群众至安全地带。



**新分类** 买房卖房 55555621  
出租出兑 咨询 55555631  
搬家服务 电话 55555631  
招聘求职 微信 xfl7311

**出租出兑**  
转让农村土地带院  
长岭湖区城农村  
1.5万㎡场院,四周围  
墙,院内有房屋、水电,  
交通便利,价面议。  
13936390129

**新晚报 拍卖/公告**  
13613600156

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对哈尔滨联合农村商业银行股份有限公司呼兰支行所属房产进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。  
拍卖时间:2023年8月14日10时  
拍卖地点:中拍平台  
展示时间:即日起  
展示地点:标的物所在地  
咨询电话:18088776870